

వ్యవసాయ క్షేత్రంలో హెలికాప్టర్

ప్రజాపక్షం/వీట్యూల: నల్లగొండ జిల్లా చిట్యాల మండలం వనిపాకల గ్రామ శివారు లోని ఒక వ్యవసాయ క్షేత్రంలో ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ కు చెందిన విమానం గురు వారం అత్యవసరంగా ల్యాండ్ అయ్యింది. ఇటీవల విజయవాడలో కురిసిన భారీ వర్షాల భారీన పడిన బాధిత ప్రజలను ఆదు కునేందుకు రాజస్థాన్ రాష్ట్రంలోని జైపూర్ నగరం నుండి గత వారం పలు హెలికాప్టర్లు బయలుదేరి వెళ్ళాయి. అక్కడ బాధితులకు సేవలందించడం పూర్తి కాగా అక్కడి నుండి నేడు జైపూర్ కు తిరుగు పయనమయ్యాయి. కాగా అందులోని ఒక హెలికాప్టర్ లో సాంకేతిక లోపం ఏర్పడగా అత్యవసరంగా దిగాల్సిన పరిస్థితి తలెత్తడంతో వనిపాకల శివారులోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పైలట్ సురక్షితంగా దింపారు. ఈ సంఘటనలో ఎవరికి కూడా ఎలాంటి నష్టం ఏర్పడలేదు. కాగా హెలికాప్టర్ ల్యాండ్ అయిన విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఈ ప్రాంత ప్రజలు తరలివచ్చి హెలికాప్టర్ ను వీక్షించారు. దాని దగ్గర నిల్చుని ఫోటోలు దిగారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శుక్రవారం

06 సెప్టెంబరు, 2024

పేజీలు : 04

ప్రతిష్ఠకు సిద్ధమవుతున్న గణపతి విగ్రహాలు

మండలపాల ఏర్పాట్లలో నిర్వహకులు నిమగ్నం ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట ప్రతినిధి: చవితి పండుగ రానే వచ్చింది... మరో 24 గంటల్లో విగ్రహాల ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం ప్రారంభం కానుంది. ఇప్పటికే నిర్వహకులు మండల పాల ఏర్పాట్లు, అలంకరణ పనుల్లో నిమగ్నమయ్యారు. వివిధ ప్రాంతాల్లో కొనుగోలు చేసిన గణనాథులు మండల పాల వద్దకు తరలిస్తున్నారు. నవరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా పోలీసులు శాంతి సంఘం సమావేశాన్ని నిర్వహించి కమిటీ సభ్యులకు సలహాలు, సూచనలు చేస్తున్నారు. చవితి నవరాత్రి ఉత్సవాలు రేపటి నుండి ప్రారంభం కానుంది. సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా దాదాపు 3వేలకుపైగా విగ్రహాలను భక్తులు ప్రతిష్ఠించనున్నారు. పట్టణం నుండి పల్లెల వరకు చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా కుల మతాలకు అతితంగా గణనాథున్ని ప్రతిష్ఠించి అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో కొలవనున్నారు. భక్తుల తాటికి అనుగుణంగా సూర్యాపేట, కోదాడ, హూజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ ప్రాంతాల్లో విగ్రహాల తయారీదారులు గత మూడు మాసాల నుండి విగ్రహాలను తయారు చేయడం మొదలు పెట్టారు. భక్తుల అభిరుచులకు అనుగుణంగా వివిధ రూపాల్లో గణనాథున్ని కిఫీట్ల

ఎత్తు నుండి మొదలుకొని 30 ఫీట్ల విగ్రహాలను తయారు చేసి అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఉంచారు. ఇప్పటికే అనేక మంది భక్తులు వారి వద్దకు వచ్చి విగ్రహాలను కొనుగోలు చేసి తరలించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. మరి కొంత మంది వ్యాపారులు హైదరాబాద్, విజయవాడ లాంటి మహానగరాల నుండి తయారైన విగ్రహాలను ఆయా పట్టణ ప్రాంతాలకు తరలించి అమ్మకాలు జరుపుతున్నారు. ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు వారి ఆర్థిక పరిస్థితులకు అనుగుణంగా రూ. 5వేల నుండి రూ. లక్ష 50వేలకుపైగా వెచ్చించి విగ్రహాలను కొనుగోలు చేస్తున్నారు. మండల పాల ఏర్పాట్లలో నిర్వహకులు నిమగ్నం గణపతి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠకు మండల పాల ఏర్పాట్లలో నిర్వహకులు నిమగ్నమయ్యారు. పోలీసులు వారి ఆదేశాలకు అనుగుణంగా ముందుగానే అనుమతులు పొంది తమ తమ ప్రాంతాల్లో ఏర్పాట్లు మొదలు పెట్టారు. మండలపాల ఏర్పాట్లు కూడా కమిటీ సభ్యులు అలంకరణ, లైటింగ్, సౌండ్ సిస్టం లక్షల్లో ఖర్చు చేస్తున్నారు. అకాల వర్షాలు కురుస్తుండడంతో ఏలాంటి ఇబ్బందులు జరగకుండా మండలపాల వద్ద వాటర్ ప్రూప్ టెంట్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.



లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ చెక్కులు అందజేత

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట కలెక్టరేట్: లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ ద్వారా వచ్చిన పరిహారం కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక భరోసా ఇస్తుంది దని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో వివిధ కారణాలతో మృతి చెందిన వారి కుటుంబ సభ్యులకు లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. కోదాడ పట్టణంలోని బాలాజీ నగర్ కు అంజయ్య రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించడం ఆయన భార్య రాజ్యాంకు రూ. 2లక్షలు, కుమారుడు రామరాజుకు 1.10లక్షలు, కుమార్తె మణి కంఠకు 3లక్షలు మొత్తం 6.10లక్షల చెక్కులను కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు.

అనంతరం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని సిబ్బంది ప్రతి ఒక్కరు బయోమెట్రిక్ ద్వారా హాజరు నమోదును పరిశీలించి మాట్లాడారు. ప్రతి సిబ్బంది ఉదయం, సాయంత్రం బయోమెట్రిక్ ద్వారా హాజరు నమోదు చేసుకోవాలని, రైతు రుణమాఫీపై రైతుల సందేశాలను తీర్చేందుకు ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్



రూంను రోజువారీ కాల్స్ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ లేబర్ కమిషనర్ జగదీష్ కుమార్, సందిష్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి పేదంటి ఆడపడుచులకు ఒక వరం



చెక్కులను పంపిణీ చేసిన భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం ప్రజాపక్షం/వలిగొండ : పేదంటి ఆడపడుచులకు కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం ఒక వరం లాంటిది అన్నారు. అనంతరం మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన అనారోగ్య బాధితులకు 38 ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను ఆయన పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి జగన్నాధం, ఎంపిడిఓ జితేందర్ రెడ్డి, తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతూ పేదంటి ఆడపడుచులకు కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం ఎంతో ఉపయోగ పడుతుందని, ఈ పథకం వారికి ఒక వరం లాంటిది అన్నారు. అనంతరం మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన అనారోగ్య బాధితులకు 38 ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను ఆయన పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి జగన్నాధం, ఎంపిడిఓ జితేందర్ రెడ్డి, తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/మిర్యాలగూడ: మిర్యాలగూడ మండలంలోని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన లబ్ధిదారులకు మంజూరైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను గురువారం సానిక్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలందరికీ అందేలా కృషి చేయాలన్నారు. బడుగు, బలహీనవర్గాల కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరంతరం కృషి చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పొదిల శ్రీనివాస్, తలకొప్పుల సైదులు, నాయకులు జిందా, శంకర్ రెడ్డి, తిప్పన రవీందర్ రెడ్డి, మంద సైదులు, బుచ్చిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించాలి



ప్రజాపక్షం/వలిగొండ :వలిగొండ మండలం వెలువర్తి గ్రామ అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఉక్కుర్తి సామి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి తన క్యాంపు కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య

కేంద్రం మరియు హై స్కూల్ కు ప్రహారీ గోడ, మరియు స్వీపర్, అటెండర్ లను నియమించాల్సిందిగా, అదే విధంగా గ్రామం నుండి వివిధ ప్రాంతాలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని, గ్రామంలో వెయ్యి మీటర్ల సిసి రోడ్డుకు నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. గ్రామంలో తాగునీటి సమస్యను తీర్చడానికి నీటి శుద్ధి కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని కోరగా ఎమ్మెల్యే సామి కులంగా స్పందించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎడవెల్లి యాదగిరి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ కల్యూరి చంద్రయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

